

专利法常设委员会

第三十七届会议

2025 年 11 月 3 日至 7 日，日内瓦

文件 SCP/37/6 更正

秘书处编拟的文件

1. 第 23 段中，“中国国家知识产权局（CNIPA）商标局”应改为“中国国家知识产权局（CNIPA）”。
2. 第 30 段中，第四句应予删除。

[文件完]